	Вариант 1

1. Речь идет о простом веществе кислород:
а) кислород входит в состав оксидов;
б) в молекуле оксида фосфора(V) содержится пять атомов кислорода;
в) кислород поддерживает горение;
г) в земной коре содержится 49% кислорода.
2. Выберите формулу оксида:

а) NO2;       б) HNO3;   в) H2S;  г) K2SO4.
3. Является реакцией горения:

а) СuО + Н2 = Сu + Н2О;            б) Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2;
в) Zn + S = ZnS;                          г) 4Р + 5О2 = 2Р2О5.
4. Кислород собирают способом вытеснения:

а) воздуха, держа сосуд вверх дном;            б) воздуха, держа сосуд горизонтально;
в) воды, держа сосуд вниз дном;                   г) воздуха, держа сосуд вниз дном.
5. Коэффициентами уравнения  ... Аl + ... O2 = ... Al2O3   являются:

а) 1, 2, 3;          б) 4, 2, 3;          в) 4, 3, 2;      г) 3, 4, 1.
6. Воздух – это:

а) газ;           б) смесь газов;           в) азот и кислород;        г) смесь газов, водяного пара и пыли.
7. Массовая доля кислорода в оксиде серы(IV) SO2 равна:

а) 0,6;        б) 0,5;         в) 0,4;     г) 0,7.
8. Формула оксида азота(II):

а) N2O;         б) NO2;        в) N2O5;   г) NO.
9. При полном сгорании сероводорода H2S образуются:

а) Н2О и S;     б) H2 и SO2;       в) S и Н2;      г) Н2О и SO2.
10. Свойство кислорода:

а) газ с резким запахом;                       б) вызывает помутнение известковой воды;

в) немного тяжелее воздуха;                г) газ желто-зеленого цвета.

11. Сколько граммов кислорода прореагирует с 20 г водорода:   2Н2 + О2 = 2Н2О?

а) 20;     б) 16;     в) 320;  г) 160.
12. Экзотермическая реакция:

а) СаСО3 = СаО + СО2;                                     б) СО2 + 394 кДж = С + О2;
в) СН4 + 2О2 = СО2 + 2Н2О + 803 кДж;            г) 2Н2О = 2Н2 + О2.

	Вариант 2

1. Речь идет об элементе кислород:

а) плотность кислорода равна 1,43 г/л;                   

б) в воздухе 21% кислорода;
в) валентность кислорода равна двум;
г) водные организмы дышат растворенным в воде кислородом.
2. Является оксидом:

а) Н2О;         б) Н2SiO3;        в) NaOH;     г) СаСО3.
3. Реакция горения:

а) 2Fe + 3Cl2 = 2FeCl3;           б) 2Мg + O2 = 2MgO;
в) H2 + S = H2S;                       г) Fe + 2HCl = H2 + FeCl2.

4. Положение пробирки для собирания кислорода способом вытеснения воздуха правильное:

а) вверх дном;       б) любое;        в) горизонтальное;       г) вниз дном.
5. Коэффициентами уравнения  ... Р + ... О2 = ... Р2О5   являются:

а) 2, 3, 4;        б) 4, 5, 2;        в) 2, 5, 4;        г) 5, 3, 4.
6. Основной компонент воздуха:

а) кислород;  б) азот;  в) углекислый газ;  г) водород.
7. Массовая доля кислорода в оксиде азота(II) равна:

а) 0,65;       б) 0,53;        в) 0,78;    г) 0,9. 

8. Формула оксида железа(III):

a) FeO;    б) Fe2O3;        в) Fe3O4;      г) FeCl3.

9. При полном сгорании этана  С2Н6  образуются:

а) СО2 и Н2;    б) С и Н2О;        в) СО2 и Н2О;     г) СО и Н2.
10. Эндотермическая реакция:

а) СаСО3 = СаО + СО2;        б) 2Н2 + О2 = 2Н2О;
в) 4Р + 5О2 = 2Р2О5;              г) 2Мg + O2 = 2MgO.
11. Сколько граммов кислорода прореагировало с 6,4 г меди:  2Сu + О2 = 2СuО?

а) 1,6;        б) 3,2;        в) 4,8;       г) 5,4.
12. Коэффициент перед формулой кислорода в уравнении реакции горения газа, схема которой H
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, равен: 

  а) 2;     б) 3;     в) 7;        г) 9.



	Вариант 3

1. Речь идет о простом веществе кислород:
а) кислород входит в состав оксидов;                  
б) в молекуле Р2О5 пять атомов кислорода;
в) все живые организмы дышат кислородом;      

 г) валентность кислорода равна двум.

2. Является оксидом:
а) СuО       б) СuСl2;       в) CuSO4;    г) СuS.

3. Не является реакцией горения:
а) СuО + Н2 = Сu + Н2О;       б) 2Мg + O2 = 2MgO;        

в) 3Fe + 2O2 = Fe3O4;             г) 2Н2 + О2 = 2Н2О.

4. Кислород собирают способом вытеснения воды, т. к. он:
а) хорошо растворим;         б) взаимодействует с водой;
в) плохо растворим;             г) тяжелее воздуха.

5. Коэффициентами уравнения      ... СrO3 = ... Cr + ... O2     являются:
а) 3, 3, 2;         б) 1, 2, 3;         в) 2, 2, 3;        г) 2, 3, 4.

6. Тлеющая лучинка в сосуде с кислородом:
а) вспыхивает;                      б) гаснет;
в) продолжает тлеть;            г) сгорает со взрывом.

7. Массовая доля кислорода в оксиде меди(II) СuО равна:

а) 0,2;         б) 0,5;         в) 0,4;          г) 0,6.
8. Формула оксида хрома(VI):

а) CrO6;         б) СrO;         в) Cr2O3;       г) CrO3.
9. При полном сгорании пирита FeS2 образуются:

а) Fe и S;        б) FeO и S;         в) Fe3O4 и S;         г) Fe2O3 и SO2.
10. Сколько граммов кислорода нужно для получения 16 г оксида магния МgO: 

2Mg + O2 = 2MgO?

а) 6,4;         б) 3,2;      в) 1,6;       г) 4,8.
11. Кислород нельзя получить и собрать в приборе, изображенном на рисунке:

               а)

б)

в)  
 г) во всех трех.
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12. Коэффициент перед формулой кислорода в уравнении реакции горения газа, схема которой  ZnS + O
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→ ZnO  + SO
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, равен: 

а) 2; 
б) 3; 
в) 7; 
г) 9.
	Вариант 4

1. Речь идет о химическом элементе кислород:

а) кислород используется в авиации и космонавтике;
б) кислород – составная часть воздуха;
в) смесь кислорода и водорода в соотношении 1:2 – гремучий газ;
г) молекула озона состоит из трех атомов кислорода.
2. Является оксидом:

а) С6Н12О6;        б) РbО;          в) NaCl;        г) К2SO4.
3. Не является окислительным процессом:

а) дыхание;          б) взаимодействие СuО и Н2;     в) горение;        г) гниение.
4. По какой реакции нельзя получить кислород?

а) СаСО3    →                      б) Н2О→
в) 2КСl03    →                      г) HgO →

5. Коэффициентами уравнения  ... Na + ... O2 = ... Na2O   являются:

а) 4, 0, 2;       б) 4, 1, 2;       в) 2, 1, 2;      г) 4, 1, 4.
6. Эндотермическая реакция:

а) СН4 + 2О2 = СО2 + 2Н2О;           б) N2 + O2 = 2NO;
в) Si + O2 = SiO2;                             г) 2О3 = 3О2 + Q. 

7. Массовая доля кислорода в молекуле азотной кислоты HNO3 равна:

а) 0,76;         б) 0,15;         в) 0,53;        г) 0,37.
8. Формула оксида азота(IV):

а) N2O;        б) NO;       в) N2O5;     г) NO2.
9. Рассчитайте количество теплоты (в кДж), выделившееся при сгорании 24 г углерода:

С + О2 = СО2 + 394 кДж.

а) 39,4;       б) 78,8;     в) 788;    г) 117,9.
10. Газ, содержание которого в воздухе наиболее высокое:

а) кислород;   б) азот;        в) озон;         г) углекислый газ.

11. Какие из уравнений реакций являются примерами эндотермических процессов? 

1) С + O2 = СО2 + Q;                  2) СН4 + 2СO2 = СO2 + 2Н20 + Q;

3) 2Нg0 = 2Нg + O2 - Q;             4) 2Н2O = 2H2 + O2 - Q.

12. Коэффициент перед формулой кислорода в уравнении реакции горения газа, схема которой C
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O, равен:  
а) 2;    б) 3;    в) 7;    г) 9.
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